

省内高校考研成绩陆续“放榜”

提醒考生及时查询

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省内多所高校获悉,2011年硕士研究生入学初试试卷已评阅结束。郑大、河科大、河师大、河南理工大学、郑州轻工业学院等高校率先公布考研成绩,其他高校近日也将陆续公布。这几天,考生应多留意自己报考院校的网报信息,发现成绩有误,按要求进行分数复核。

南师范大学、河南理工大学、郑州轻工业学院等高校,目前均已开通“2011年硕士研究生入学考试分系统”,河南大学、河南财经政法大学等学校也将于近日陆续开通。报考省内高校的考生,可登录学校官方网站,凭准考证号和身份证号进行成绩查询。按照省招办统一安排,我省各高校公布的考试成绩,已经过省、校、招生院系的严格核对,不受考生随意复核。如果个别考生

对考试成绩确有异议,需在高校规定时间内提交文字申请,并由研招办工作人员对考生试卷进行复查。省招办工作人员提醒,考生复核成绩时,仅核实是否存在漏评、成绩累计和登记错误等情况,不复核评分宽严,而考生本人不能接触试卷。确属成绩有误的,学校将及时报省招办进行更正并告知考生。正式成绩单的打印以3月8日以后公布的成绩为准。

众人上街扫雪 绿城道路顺畅

部分路段有摊雪现象 督察现场制止纠正

本报讯(记者 裴其娟)昨日一大早,我市市政专业队伍和社会各界纷纷行动起来,对各自管辖范围内的积雪进行清除。市城市管理局组成3支督察队,对全市除雪工作进行督察,并现场制止多起路面摊雪行为。

自3月1日凌晨5时,全市2万多名环卫工人上岗,社会单位出动人员近5万人,出动各种除雪设备32台,运输车辆102台。由于气温较高,截至昨日19时,市区大部分道路和人行道积雪

已基本清理或消融,未对市民出行造成大的影响。

从3支督察队检查的情况看,由于市、区领导高度重视,活动组织严密,人员设备到位,市民积极参与,清雪速度比较快,效果较好。中心城区及主要通道比较好的有:金水区的金水路、花园路、农业路、南阳路、经三路;二七区的嵩山路、建设路、大学路;中原区的中原路、建设路、嵩山路;管城区的紫荆山路、东西大街、郑汴路;惠济区的迎宾路、郑花路、开元路、

江山路等;市政工程管理处的四桥一路;火车站广场、二七广场、郑开大道、环城快速路。

但在检查中发现还存在一些问题:一是个别路段还存在向慢车道抛雪现象。如金水区的广电南路、中原区的秦岭路、二七区的陇海路全段、惠济区的长兴路等。二是全市建筑工地周边冰雪基本无人清理,督察人员所到的陇海路伏牛路口西、工人路汝河路交叉口、棉纺路秦岭路、兴华街长江路、兴华街

航海路等5家建筑工地,积雪均无人清扫。三是沿街商户发动不够,部分沿街门店、新建小区周边无人清理。此外,一些专业单位在除雪时仍有违规操作现象,如惠济区三全路与江山路交叉口东南角,天河路,金水区郑花路天荣汽配城附近等处,有环卫工人正在把清理的积雪推上路面,按照《郑州市清除冰雪管理办法》的有关规定,督察人员现场予以制止,并通知相关城市管理部门进行纠正。

道德模范巡礼之十五

群众不富心不安

本报记者 左丽慧

曾开过私人煤矿的李青臣,不亏待手下的矿工,办矿挣了钱后他就想着改变家乡的面貌,被人称为“红心”矿主。

“只有少数人富了还不中,村里的人都富起来心里才踏实。”1998年成为新密市牛店镇李湾村党委书记以来,李青臣个人出资2000多万元,为村民办实事好事,支持各项基础设施和新农村建设,使贫穷落后的李湾村成为远近闻名的新农村建设示范村、文明卫生村。

刚上任,李青臣就用自己的积蓄,组织村里陷入瘫痪的8个煤矿恢复生产,短短一年,偿还了200多万元的外债,补发了拖欠多年的村干部工资,安排劳动力800多人。

为解决村里一直以来的吃水难问题,他投资65万元打深水井两眼,把自来水管道接到每户家中,使全村900多户、近4000口村民饮用上了安全水;他投资100多万元利用李湾水库落差铺设地下浇地管道1万米,使本村80%的丘陵田变成了水浇地;出资500多万元修通了李湾村通向外村的两条柏油路和村

内2.5公里长的主干道,后来又完成组组通和户户通水泥路10多公里;投资65万元为300多户村民建起了户用沼气,使村民们用上了清洁能源;2008年,他投入近100万元进行农户的“四改”工程。

为帮助村民致富,李青臣出资为村民改建高标准蔬菜大棚,并建成集餐饮、会务、旅游、休闲为一体的,建筑面积达5000平方米的“驿祥农业生态园区”,安排200多人就业,发展当地生态旅游。

李青臣关爱教育,关心老人,支持村民精神文化生活,他出资300多万元新建李湾完全小学,帮助镇初中建办公楼,对本村或外村考上的大学生给予数千元的资助,受助学生达110多人。他还投资建立了李湾村有线电视广播站,组建了盘鼓队、建起文化活动室等,还每年出资5万元为全村70岁以上的200多位老人发放养老慰问金。

李青臣的事迹,使他荣获“河南省十大新农村建设人物”、“河南省劳动模范”、“郑州市‘双强’党支部书记”、“郑州市文明标兵”等荣誉称号。

女儿赌气离家 慈父苦苦寻觅

本报讯(记者 郑磊)昨日,就在众人合力除雪之际,欢欢(化名)的爸爸却徘徊在街头,苦苦寻觅离家出走的女儿。

“孩子赌气出走,我们都不知道该怎么办!”昨日上午,一见到记者,欢欢的母亲周女士就拿出一个信封,将女儿的照片递了过来,而欢欢的爸爸仍在踏雪寻女。

周女士说,她家在园田路文雅小区,虽然家里并不富裕,但女儿欢欢很争气,学习成绩非常优异,这让夫妻俩甚感欣慰。可向乖巧的女儿却忽然离家出走,这让她很费解,难道因为1000元压岁钱?

周女士告诉记者,前两天,她发现女儿存折上的1000元压岁钱不见了,于是,他们就追问女儿压岁钱的事儿,并要求她将“巨额”花费去向列个清单。没想到,欢欢什么也没有说,于前两天离家出走。

坐在冰冷的小屋里,周女士不时拿起放在茶几上的手机,生怕错过每一个电话。谈话间,忽然电话响起,周女士一把抓住电话放在了耳边,很快,脸上的期待瞬间变成了失望。原来,电话是欢欢的父亲张先生打来的,他还在火车站附近寻觅。

随后,记者和周女士一起赶到火车站,在来来往往的旅客中,张先生苦苦地寻觅着女儿的身影,未果。

“平时她很内向,我们之间也沟通很少,没想到女儿这么叛逆。”张先生揉着因熬夜而通红的双眼说,他和妻子也在反思,认为在教育女儿方面方式需要改变一下,也希望女儿看到报道后能冰释前嫌,尽快回家。

练近万次才能叫一声“妈妈”

专家建议:聋儿康复宜早不宜迟



本报讯(记者 王影 通讯员 任梦林 文/图)妈妈,这个对普通孩子脱口而出的词语,对聋儿来说,却成为一道语言上的“难坎儿”。昨日,记者来到郑州市聋儿康复中心,特教老师肖利正在耐心地教聋儿盈盈(化名)一起进行一对一的语训课程(如图),经过两个月、近千次的语训康复,盈盈终于开口清楚地叫出了“妈妈”。

今年3月3日是第十二次全国“爱耳日”,主题为“康复从发现开始——大力推广新生儿听力筛查”。听到“妈妈”发音,肖老师的脸上瞬间绽开了花,不时脸上又泛出些许遗憾。“她是一名轻度耳聋患者,还有轻微的听力,要不是家长耽误了孩子的最佳康复时间,她到了适学年龄完全可以到普通小学就读。”肖老师说。

盈盈很可爱,一双大眼睛清澈见底,在两岁时,盈盈被发现听力有问题,但由于家庭教育问题,直到4岁,才被送到郑州市聋儿康复中心进行语训康复。对此,肖老师说,对于聋儿来说,早发现、早诊断,对于提高康复效果至关重要。

郑州市聋儿康复中心主任姜树梅提醒家长,一般听力正常的孩子对声刺激都会做出眨眼、惊跳或转头等行为反应,若行为测试可疑或18个月仍不会叫“妈妈”,应到医院耳鼻喉科做专科仪器测听,以尽早发现问题。姜主任表示,2~3岁是儿童语言发展的最佳期,先天性极重度神经性耳聋患者倘若延误治疗,很可能终生不具备正常的发声能力。

现、早诊断,对于提高康复效果至关重要。郑州市聋儿康复中心主任姜树梅提醒家长,一般听力正常的孩子对声刺激都会做出眨眼、惊跳或转头等行为反应,若行为测试可疑或18个月仍不会叫“妈妈”,应到医院耳鼻喉科做专科仪器测听,以尽早发现问题。姜主任表示,2~3岁是儿童语言发展的最佳期,先天性极重度神经性耳聋患者倘若延误治疗,很可能终生不具备正常的发声能力。

盈盈很可爱,一双大眼睛清澈见底,在两岁时,盈盈被发现听力有问题,但由于家庭教育问题,直到4岁,才被送到郑州市聋儿康复中心进行语训康复。对此,肖老师说,对于聋儿来说,早发现、早诊断,对于提高康复效果至关重要。

郑州市聋儿康复中心主任姜树梅提醒家长,一般听力正常的孩子对声刺激都会做出眨眼、惊跳或转头等行为反应,若行为测试可疑或18个月仍不会叫“妈妈”,应到医院耳鼻喉科做专科仪器测听,以尽早发现问题。姜主任表示,2~3岁是儿童语言发展的最佳期,先天性极重度神经性耳聋患者倘若延误治疗,很可能终生不具备正常的发声能力。

郑州市聋儿康复中心主任姜树梅提醒家长,一般听力正常的孩子对声刺激都会做出眨眼、惊跳或转头等行为反应,若行为测试可疑或18个月仍不会叫“妈妈”,应到医院耳鼻喉科做专科仪器测听,以尽早发现问题。姜主任表示,2~3岁是儿童语言发展的最佳期,先天性极重度神经性耳聋患者倘若延误治疗,很可能终生不具备正常的发声能力。

“倒春寒”来袭 谨防三类疾病

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨子 通讯员 卢祥舟)受冷空气影响,近期我市气温忽冷忽热,省会各大医院又开人满为患。市疾控中心专家提醒市民,特别是抵抗能力较弱的老人注意预防,谨防心脑血管、呼吸道、风湿性三类疾病上身。

俗话说:“春寒冻死牛。”专家介绍,“倒春寒”时期,气候变化剧烈,早晚温差大,刺激人体使交感神经兴奋,全身毛细血管收缩,心脑血管负荷加重,血压升高。加之老年人的血管硬化和脏器功能退化,很难适应剧烈的

气候变化,因此易发生心肌梗塞、脑梗塞、脑出血等疾病。

在冬季怕冷,由于人们大部分时间都在居室内度过,对外界的适应能力下降;早春之时,人体的阳气渐趋于表,皮肤舒展,对寒邪的抵御能力有所减弱,如果过早地脱去棉衣,寒气会乘虚而入,寒则伤肺,所以易患感冒、急性支气管炎、肺炎等呼吸道疾病。

早春时节,气温回升,不少年轻人尤其是青年女性喜欢时尚漂亮,早早脱掉棉衣穿上短裙,遭遇“倒春

寒”后,膝关节频频受冷,易患风湿性关节炎等疾病。

专家提醒,早春时节昼夜温差大,早晚更要注意保暖。春季老人锻炼不宜过早,宜选择运动量不大的运动方式。长期过度疲劳或熬夜者,最好适度休息,加强自我情绪调节。患有心脑血管等基础性疾病的患者,要做好自我保健,不适时要及时就诊。家长要让孩子多在阳光下活动,呼吸新鲜空气,合理膳食。勤晒被褥、衣服,室内经常通风除尘,以减少和抑制病菌的存活和繁殖。



昨日,公交三公司在81路、215路、K903路等公交车厢里,设立了100个“学雷锋座椅”,倡导人们自觉让座,让爱在车厢传递。本报记者 陈亚洲 摄

商城路雨污水施工

12条线路临时调整

本报讯(记者 孟斌 通讯员 周存学)因商城路北顺城街至商城路管城街雨污水改造施工,施工期间该路段半幅封闭施工,由西向东单行。从3月5日起,市公交总公司将对受此影响的2路、2路快线、41路、78路支线、52路、58路、65路、152路、K801路、89路、B17路、518路等12条公交线路进行临时调整。

其中,2路从金水阳光生态园至火车站方向临时绕行商城路、管城街、西大街、解放路接原线;2路快线从金水阳光生态园至火车站方向临时绕行商城路、管城街、西大街、解放路接原线;41路从碧波园至张家村方向临时绕行南关街、西大街、北下街、太康路接原线;78路支线从客运南站至信基路方向临时绕行南关街、西大街、北下街、太康路接原线;52路从东周水厂至世纪联华方向临时绕行商城路、管城街、西大街、解放路接原线;58路从电业公司至世纪联华方向临时绕行商城路、管城街、西大街、解放路接原线;152路从郑州交通技师学院至北京华联方向临时绕行东大街、西大街、解放路接原线;K801路从电业公司至火车站方向临时绕行商城路、管城街、西大街、解放路接原线。

市容环境卫生曝光台

| 序号 | 地点、单位 | 问题 | 责任单位 | 整改时限 | 备注 |
|----|-----------------------|----------------------------|------------------------|------|----|
| 1 | 群英路 | 突出门店经营,灯箱广告占道,地面不洁 | 金水区南阳新村办事处 | 一周 | |
| 2 | 柳西路菜市场门口 | 路边积存生活垃圾 | 金水区柳林镇 | 一周 | |
| 3 | 优胜南路15号楼 | 健康教育专栏无内容,地面脏 | 金水区大石桥办事处 | 一周 | |
| 4 | 司家庄村 | 地面脏乱,橱窗小广告乱贴乱画,垃圾箱未密闭,垃圾外溢 | 金水区人民路办事处 金水区未来路办事处 | 一周 | |
| 5 | 未来路(陇海路至货站街路西) | 灯箱广告占道 | 金水区凤凰台办事处 | 一周 | |
| 6 | 承建升龙凤凰城工地(未来路和陇海路交叉口) | 工地内垃圾积存,建筑材料乱堆乱放 | 市建委 | 一周 | |
| 7 | 经八路市场 | 垃圾箱未密闭,鱼内区地面不洁 | 金水区经八路办事处 | 一周 | |
| 8 | 西韩寨村 | 地面不洁,垃圾积存,乱贴乱画 | 金水区丰产路办事处 | 一周 | |
| 9 | 亚卫南院 | 保洁不到位 | 金水区北林路办事处 | 一周 | |
| 10 | 黄河路菜市场 | 货架内、下脏乱,货物摆放乱,垃圾箱数量不足 | 市市场发展局 | 一周 | |

今日到期应整改解决的问题共11个,已全部整改。

欢迎社会各界对郑州市市容环境卫生问题进行投诉,投诉网站:www.zzaawb.gov.cn(请点击:市容环境卫生曝光台)

宋寨南街拓宽至30米

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,记者从规划部门了解到,位于金水区西南部的宋寨南街即将升级改造,这样天明路和丰庆路之间又多了一条交通干道,建成后明显减轻日

前东风路的交通压力。该路段规划为东西向城市次干道,工程西起天明路,东至丰庆路,全长834.33米,红线宽30米,其中机动车道宽20米,两侧各有5米宽的人行道。

大商集团郑州地区集团
热烈祝贺大商集团郑州地区集团
会员总量突破50万

大商集团郑州地区集团
2011年18家店铺首度联合回馈
3月3日仅此一天

10000份新玛特礼包免费大放送
集团深度合作品牌 新品全线超低折扣
资生堂 威可多 路卡迪龙 金利来男休闲 金利来男女鞋
ELLE皮夹 都彭 傲士 其乐 皇冠 蒙迪爱尔 瑟佰

刷光大信用卡满额即赠电烤箱一台
团购满5万再送5000元百货礼券

- 持大商团购卡可购物:
可在大商河南省内任何一家百货、超市、电器店消费
- 持大商团购卡可购车:
可在裕华汽车集团18家S店用于购车、维修保养和装饰
- 持大商团购卡可购买家居建材:
可在红星美凯龙购买家居、建材等室内装饰装修商品
- 持大商团购卡可住宿用餐:
中州皇冠假日酒店 金钱豹国际美食百汇
皇官大酒店 阿庆嫂集团 德宝御香苑
- 持大商团购卡可休闲健身:
中州国际旅行社 阿炳健身有限公司
一兆韦德健身 奥纳影城 省职泳馆